
www.abс33.ru

Состав комплекта крепежа:

МАРКА, МОДЕЛЬ МОДЕЛЬНЫЙ ГОД ДВИГАТЕЛЬ ТРАНСМИССИЯ АРТИКУЛ

Toyota LC200/ Lexus LX 2007- все все 24.99k

Болт M8x30
Шайба гровер 8

Шайба М8

ООО «АВС-Дизайн»
Разработка и производство изделий из

стали, алюминия, композитных материалов

Защита бака

Штатный болт

Штатный болт

Порядок установки

1. Установить три кронштейна согласно фото (см. фото).
2. Установить защиту.
3. Все точки крепления затянуть.

Крепление кронштейнов

НАИМЕНОВАНИЕ КОЛИЧЕСТВО АРТИКУЛ

Болт
М8х30

М8х40

3 шт.

2 шт.

Шайба усиленная М8 5 шт.

Шайба гровер 8 5 шт.

Кронштейн

1

2

3

1 шт.

1 шт.

1 шт.

Втулка Н = 10мм 2 шт. АВС.05.01.000.053

Штатный болт

Болт M8x40
Шайба гровер 8

Шайба М8
Втулка 10мм

Болт M8x40
Шайба гровер 8

Шайба М8
Втулка 10мм

Болт M8x30
Шайба гровер 8

Шайба М8

Болт M8x30
Шайба гровер 8

Шайба М8


